
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMP ISLAM TERPADU AL-BINA MASOHI 
Mata pelajaran  : Prakarya (Pengolahan) 
Kelas / Semester : VII / genap 
Materi Pokok/ Sub : Pengolahan Bahan Pangan Protein hewani / Tahapan Pengolahan Bahan Pangan 
                                             Hewani setengah jadi menjadi produk pangan jadi (siap konsumsi)                             
Alokasi Waktu  : 1 x pertemuan (2 jam pelajaran) 
 
 
1. Tujuan Pembelajaran : 

 Siswa dapat mengetahui Tahapan Pengolahan Bahan Pangan Hewani setengah jadi menjadi produk jadi 
 Siswa mempraktekkan Pengolahan Bahan Pangan Hewani setengah jadi menjadi produk setengah jadi 

 
2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

2.1  Kegiatan Pendahulan (10 menit) 

 Berdoa sebelum memulai pembelajaran 

 Guru mengabsen dan mengajak siswa mengingat kembali tahapan pengolahan bahan pangan 
hewani hewani, sebelum melakukan praktek 

 
2.2 Kegiatan Inti (60 menit) 
2.2.1 Mengasosiasikan 

 Siswa mempraktekkan tahapan pengolahan bahan pangan hasil laut dan peternakan sesuai 
kebutuhan alat dan bahan serta teknik pengolahan bahan pangan hewani menjadi produk siap 
dikonsumsi dengan menunjukkan sikap kerjasama dan toleran. 

2.2.2 Mengkomunikasikan 
Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompoknya di depan kelas. 
 

2.3 Kegiatan Penutup (10 menit) 

 Guru mengarahkan siswa membuat kesimpulan artinya, untuk memberikan gambaran bagaimana 
segala jenis hewan dan tumbuhan yang Allah ciptakan dibumi ini memang ditujukan untuk 
kelangsungan hidup manusia. Selanjutnya, berdoa/salam untuk menutup kegiatan pembelajaran 
  

 Penilaian 
Penilaian yang dilakukan mencakup Aspek Spiritual, Sosial , pengetahuan dan keterampilan 

No Indikator Soal Lisan Jumlah 

1 Menentukan bahan yang 
digunakan 

Tuliskan bahan-bahan yang diperlukan dalam praktek 
pengolahan protein hewani 

3 

2 Menyebutkan jenis-jenis 
peralatan yang digunakan  

Tuliskan alat-alat yang diperlukan dalam praktek 
pengolahan protein hewani 

3 

3 Menentukan teknik yang 
digunakan 

Tentukan teknik yang digunakan dengan bahan dan 
peralatan yang sudah kalian pilih 

2 

Skor maksimal 10 

Skor minimal 0 

 

1.  Aspek Penilaian : Sikap Spiritual, Sikap sosial, keterampilan dan pengetahuan 

No Aspek yang diamati/dinilai Teknik Penilaian Waktu penilaian 

2 Sikap Spiritual :  partisipasi aktif membaca Al-Qur’an 
Sikap Sosial      : mampu bekerjasama dalam kelompok 

Pengamatan Kegiatan inti dan 
penutup 

3 Keterampilan : mampu menceritakan 
penggunaan alat dengan benar 

Pengamatan Kegiatan inti  

4 Pengetahuan : kemampuan mengingat kembali 
tahapan pengolahan protein hewani 

Pengamatan Kegiatan inti 
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